



雪霁气温升 南风缓缓吹

晚报讯 (记者 马高起) 昨日,久违的阳光终于露出了脸,可气温依旧很低,背阴处的积雪也结成了冰,给人们的出行带来了诸多不便,为此,市气象部门多次发布道路结冰红色预警。今日晴间多云,气温将逐步回升,预计周日最低气温将升至冰点上。

市气象部门预报,今天全市天气晴间多云,偏北风2—3级,最低气温-8℃,最高气温2℃。预计:28日,多云,偏南风2—3级,气温-4—6℃;29日,多云转晴,偏南风2级,气温0—11℃。

昨日下午4时,省环境监测网站上数据显示,我市空气质

量还算不错,多处监测点空气质量等级均为良,1处空气质量等级为优。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为优;高新区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

良,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为优;高新区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

严禁超速超载 保养运输车辆 突击运输投递

邮政、快递雨雪天有应急

晚报讯 (记者 孟娜)大雪,高速公路关闭,道路积雪严重,致使部分快递网络班车延误,快递运行受到一定影响。11月25日,邮政部门、各快递企业启动雨雪天气应急预案,确保内部处理、运输和投递工作的正常运转。

大雪也给邮件投递造成了困难。一位正在投递班进行邮件投递的投递员表示,现在他们

一个班次的投递时间要比平时多出2个小时左右。为使邮件能及时到达用户手中,投递员早上要比平时早到1个多小时,到岗后进行邮件分发、打包,然后推着自行车提前1个小时出班进行投递。

在积雪严重的农村地区,邮政部门也采取多种方法,确保邮件的投递时限。台儿庄区的13个支局都遭遇了道路受阻所带

来的邮件投递难题,一些支局就利用中午气温高、道路冰雪融化的时机加班,突击运输投递邮件。其中,马兰屯邮电支局、涧头集邮电支局、候孟邮电支局等几个地处偏远的农村支局还采取人工短途或摩托车接送等方式投递邮件。有的投递员甚至加班步行投递,以尽可能在最短的时间内把邮件送到用户手中。

滕州城乡城际公交陆续恢复

晚报讯 (特约记者 金亮)11月26日,记者从滕州市交通部门获悉,日前的降雪导致气温骤降,该市气象部门昨日早晨7时还发布了道路结冰红色预警。为保证乘客安全,该市城乡、城际公交以及农村客运班线于当日上午全部停运。

昨日中午11时,随着天气转暖、冰雪消融,滕州市到市中心的城际公交率先恢复运行。截至发稿

时,其他城乡公交、农村客运、镇村公交,除滕州至峭村、滕州至李庄、滕州至平邑、滕州至韩村和203路、205路6条线路外,其他停运车辆均已陆续上路运营。长途客运班线中的滕州至枣庄直达、滕州至微山、滕州至欢城的车辆也已开始运行,但因天气因素只运行到16:00,其他车辆暂未恢复。

扬尘治理不合格不换证

晚报讯 (记者 张琛)为进一步遏制我市预拌混凝土扬尘污染,提升预拌混凝土质量,日前,市建管部门对全市预拌混凝土企业扬尘治理情况进行专项检查。

本次共对全市49家具备资质的预拌混凝土企业进行了全

面检查,下发限期整改通知书11份、停止违法行为通知书27份。全市场扬尘治理合格的预拌混凝土企业5家,完成砂石料场封闭、场地硬化基本符合的11家,不合格的33家。本次检查中合格的5家预拌混凝土企业,可以进行资质换证;基本符合要

求限期整改的企业,整改完成并经市住建部门复查合格后,可以进行资质换证;扬尘治理检查不合格的企业,一律不得承揽新的工程,在11月30日前整改未完成,逾期仍达不到建筑业企业资质标准要求条件的,将撤回其建筑业企业资质证书。

政府采购代理机构“体检”

晚报讯 (记者 焦兴田)日前,滕州市政府采购中心对2015年度市级政府采购代理机构监督进行专项检查。此次检查是取消政府采购代理机构资格认定的行政许可后,财政部门对代理机构执行政府采购法律法规及相关政策情况进行的专项检查。

据了解,政府采购中心确定并公布检查代理机构的名单和检查政府采购项目后,向被抽查的代理机构下达检查通知。被检查代理机构按照通知要求,整理完善并向检查

组报送被检查政府采购项目相关的文件、数据和资料。检查工作小组对政府采购代理机构提供的资料进行书面审查,对照检查体系初步掌握政府采购项目的操作执行情况,编制检查工作底稿。在审查中,如果发现疑问,检查工作小组将会到代理机构实施现场检查,经被检查机构核实认定,签字盖章确认工作底稿。针对检查发现的问题,财政部门将依据相关法律法规作出处理,并及时通过媒体发布处理结果。

抽查全市粮油收储

晚报讯 (记者 张琛)市粮食部门组成两个安全生产检查组,于近日对全市粮油收储及安全生产工作进行了重点抽查。

通过对抽查的18个库点的实地检查,当前全市粮油存储状况、仓容仓貌、环境卫生良好。各库点库存粮食粮温、水分、气味、色泽正常,未发现

严重虫粮、高水分粮、高温粮、霉变粮,粮食入库检测各项品质指标均达到国家规定粮食质量标准,粮食储存达到“一符四无”要求。

发现户内天然气泄漏后,应该怎么做?

我市管道天然气已普及十多年,居民用



户多达34万户,然而由于部分市民不懂得如何正确使用天然气,导致天然气泄漏,引发户内燃气事故发生。对于广大市民来说,掌握正确的天然气使用方法,确保个人生命财产安全,是十分重要的。

一、常见的户内燃气泄漏源有哪些呢?

- 1.燃气表具:如燃气表具严重锈蚀、表垫老化、表具超期使用;
- 2.燃气管道:如燃气管道严重锈蚀、用户私拉乱接、管道被包裹暗埋、燃气管道上搭挂炊具或其他重物、燃气管道与电器线路过近、电器线路缠绕燃气管道等。
- 3.橡胶软管:橡胶软管未安装管夹或管夹松动、橡胶软管严重老化、橡胶软管超期使用(使用寿命18个月)、橡胶软管被老鼠等小动物咬坏、橡胶软管过长、软管设三通或中间接头。
- 4.燃气灶具:灶具超期使用(使用寿命为8年)、灶具无熄火保护装置、用户私自改动灶具等。
- 5.热水器:热水器超期使用(使用寿命为8年)、用户私自改动热水器、无烟道、热水器安装位置不规范(如安装在浴室、卫生间、卧

室等区域)等。

6.其他方面:用户私装、私拆、两气同室(天然气与液化气或其他气源同室)、报警系统到期未标定检测等。

二、用户在使用天然气的过程中都有哪些不好的习惯,导致天然气泄漏事故发生



呢?

- 1.使用天然气后不关闭阀门,长期外出时不关闭户内总阀。
- 2.使用时不保持通风,特别是寒冷季节,用户做饭时关闭厨房窗户,导致厨房狭小空间内二氧化碳浓度升高、氧气浓度降低,再加上灶具又没有安装熄火保护装置,致使天然气泄漏,酿成事故。
- 3.使用天然气时离人,许多用户在煮粥熬汤时,不在现场值守,跑到厨房外打电话、看电视、玩电脑,导致锅内煮沸的汤液溢出浇灭火焰,致使天然气泄漏,酿成事故。
- 4.装修房子时,将燃气管道和表具等设施包裹暗埋。燃气管道被包裹暗埋后,出现燃气泄漏时不能被及时发现,在密闭空间内形成燃气聚集,遇明火发生事故。
- 5.在燃气管道上悬挂物品。不少用户图方便,在燃气管道上悬挂做饭用的炊具,甚

至悬挂袋装的大米等重物,这种情况下极易导致燃气管道接口松动发生燃气泄漏。

6.将电线缠绕在燃气管道上。有的用户厨房内照明条件不好,为图方便,直接将电线和灯具缠绕在燃气管道上,这种情况下容



易导致电火花引起火灾事故。

7.橡胶软管不及时更换。橡胶软管使用寿命只有18个月,超期使用胶管容易出现老化、腐蚀等现象,导致燃气泄漏。而且许多用户忽视对橡胶软管的检查,未能及时发现橡胶软管老化、腐蚀或被老鼠等小动物咬坏等问题,导致户内燃气事故发生。

8.有的用户比较讲卫生,经常对灶具进行擦拭,在擦拭灶具过程中,往往会带动连接灶具的橡胶软管,导致软管与灶具连接处的管夹松动、脱落,引发燃气泄漏。

9.对燃气公司技术人员上门安检查出的隐患整改不重视。对上门安检时查出的

“两气同室”、“燃气管道与电器开关线路安全间距不够”、“胶管、灶具热水器超期使用”、“胶管漏气、灶具漏气”等由用户负责整改的隐患不够重视,隐患整改不及时,甚至不进行整改,酿成事故。



三、发现户内天然气泄漏后,应该怎么做?

- 1.关闭户内总阀,疏散室内人员;
- 2.打开门窗,保持空气流通;
- 3.杜绝火种,禁止启闭电器开关;
- 4.户外报警,避免发生意外(枣庄华润抢修电话:3356111;滕州华润抢修电话:5587111;海乐燃气抢修电话:4466333;民生燃气抢修电话:8877113。)

